4 岩手県オリジナル水稲品種「銀河のしずく」認知度向上の取組について

平成28年度から作付を開始した岩手県オリジナル水稲品種「銀河のしずく」は、平成29年度は41経営体、140.7へクタールに作付を拡大し、「銀河のしずく花巻地域栽培研究会」を中心に、生産者、関係機関・団体が連携し、栽培マニュアルと栽培管理基準に基づく栽培管理の徹底により順調に生育し、収穫期を迎えました。9月25日には、市内「銀河のしずく」作付圃場において、花巻農業協同組合の主催により『平成29年産米「銀河のしずく」刈取式』が行われ、日本穀物検定協会の食味ランキングで最高評価となる「特A」の連続取得を目指す「銀河のしずく」の稲刈りが本格的にスタートしました。

花巻市農業振興対策本部では、「銀河のしずく」の産地における認知度向上を図るため、下記の取組 を実施及び支援します。

- 1 第19回JAいわて花巻農業まつりにおける花巻産「銀河のしずく」PRイベント
 - (1) 主 催 花巻市農業振興対策本部米穀振興部会、JAいわて花巻
 - (2) 日 程 平成29年10月21日(土)・22日(日)
 - (3) 会 場 JAいわて花巻本店 イベント広場 (花巻市野田316-1)
 - (4) 内 容 PRチラシの配付、試食提供、限定販売
- 2 JAいわて花巻農産物直売所「母ちゃんハウスだぁすこ」における『花巻産「銀河のしずく」定食』 の販売
 - (1) 主 催 JAいわて花巻、花巻市農業振興対策本部米穀振興部会
 - (2) 期 間 平成29年10月から
 - (3) 場 所 JAいわて花巻農産物直売所「母ちゃんハウスだぁすこ」 (花巻市野田335-2)
 - ※ メニューの詳細内容、金額等は未定
- ※ 「花巻市農業振興対策本部」とは

農業関係機関・団体(市、県、農協、土地改良区等)で構成された組織(本部長は、花巻市長)。構成団体の密接な連携のもと、花巻市の農業振興を図るため、各種事業を実施している。